

# 打造名品折扣店T台秀

## 红星美凯龙将品质与实惠留给顾客

现在的家具市场好的太贵,便宜的不好,那么如何能找到性价比高,并且款式时尚,质量还有保障的好家具呢?我相信,很多消费者朋友首先想到的,会是名品折扣店。在各大品牌都在凶狠打折的今天,花少钱买名品,已经成为一种时尚和潮流。同样的,买家具,也一样,我们也可以选择买名品,并将省钱进行到底。

□专刊见习记者 张春萍

记者走访红星美凯龙的奥特莱斯折扣店,就是这样的一家店,或者说,是一家多个一线品牌的一流产品的荟萃店。这里汇集了数十个一线知名家具品牌,其中包括:百强、未来之窗、杰玛、挪亚家、莎芬、艺之坊、自然派等品牌产品。引领健康、时尚的家居消费新潮流,这个集品质、底价、优质服务为一体的高性价比的特价家具卖场的宗旨。

奥特莱斯折扣店位于红星美凯龙家居广场4楼南面,占地面积较其他店面,宽敞了许多,全馆超过2500平米的经营面积。而这家店,并没有因为地方宽敞了,就显得空乏,反而给人一种

充实而不凌乱的感觉。店里摆放着各式各样的家具,古典的、欧美风、传统的、简约风,或许这就是那句“没有找不到,只有你想不到”的现实体现。

除了各式家具应有尽有外,更重要的是,折扣店内卖的产品,价钱不贵,但是质量都够硬。红星美凯龙企划部夏景云告诉记者:“因为折扣店内进行折扣促销的产品,都是一线大品牌的一流产品。很多品牌,大家都是耳熟能详的。一线品牌生产的家具,不管是设计,还是质量上,都是百里挑一的,因为这样的家具,除了达到了国家要求的标准外,更加符合消费者活中的需求,更加符合人体工学原理,也更加环保,有保障。”



### 新古典奢华

奢华的欧式新古典镜子,以黑色搭配描银,流畅的弧形线条勾勒出的是高贵和神秘兼具的造型,表面的精致雕花颇具宫廷大气之相,而设计本身黑色中带着银色的富贵又不断地散发出久远而神秘的韵味。个性的镜框和晕黄的灯光迎面相对,光的奇妙营造出一种悠远宁静的贵族意境。如果你热爱欧式新古典的低调奢华,它将是您卧室最好的美景。



### 实木简约经典

纯实木的大床,款式现代简约,设计使用的镂空经典。通常床头设计决定整款床的格调,而这款床头设计是比较有特点的。色彩而言,纯粹而低调,以突出质感为主。整体朴实雅致,美感自然流淌。床头的漆面非常光亮,可见其打磨和喷漆工艺都非常好,记者靠近漆面没有闻到刺激性气味。从木质的外观判断,床架使用的木材种类质地细腻,看到床架紧密厚实,它们的承重性是可以完全放心的。同时全实木结构也保证了整套家具环保的优越性。

### 优雅古典情怀

21世纪,随着生活水平的提高,人们对生活品质的要求也越来越高。那么如何体现出我们高品质的生活呢?这个时候您就需要一款精美典雅的欧式酒柜来装点您的餐厅了。酒柜一直以来就是品质的象征,加上充满贵族之气的欧式设计风格,优雅、豪华高贵的气息,难道这还不足以彰显您的品质?经典的设计思想完美体现了欧洲设计踪迹,唤起了对华贵与浪漫、古典与时尚精神的回忆与理解。其精致的从上而下对称玉石点缀,和谐的衬托绽放大气的圆润与饱满,已充分显示它的价值和思想,简约中带有浓重的古典情怀。



### 靓丽风景线

采用玻璃、屏风或者珠帘装饰,倒不如用一款别致又漂亮的间厅柜,既实用又能成为进门处的一道美丽风景。

间厅柜柜体色泽内敛,温和如行云流水般,有如玉石般的温润光滑之感。如此质感,除了材质,也与表面所使用的油漆有关。中间台面采用了红龙玉制成,记者用手摸了摸,不似普通石头一样冰凉,台面玉石的花纹也很自然。玉石台面不仅使间厅柜更显高贵典雅,也更加耐磨损。镀金的点缀更增加了几分贵气。

